CHIARIMENTI RICHIESTI (alla data del 16/07/2018)

1)

2)

3)

Domanda: si chiede il seguente chiarimento: la quantita degli automezzi per singoli lotti e i
posti a sedere di ciascun automezzo.

Risposta:
Si forniscono i seguenti chiarimenti sulla base dei mezzi attualmente utilizzati:

Lotto 1 - Comune di Rovolon
n. 3 mezzi (art. 10 CSA)
posti a sedere: n. 2 mezzi 35 posti - n. 1 mezzo 46 posti (allegato A al CSA)

Lotto 2 - Comune di Veggiano
n. 1 mezzo (art. 7 CSA)
n. posti a sedere 56

Lotto 3 - Comune di Saccolongo
n. 1 mezzo (art. 7 CSA)
n. posti a sedere 50

Domanda: si richiede un chiarimento in merito all’attribuzione dei punteggi dell'offerta
tecnica, riguardanti il punto 2c) e 2d). E’ indicato che verra assegnato 1 punto per ogni mezzo
che rispetta i requisiti indicati. | bus da adibire al servizio saranno tre+1 di scorta. Quindi il
coefficiente 1 andrebbe moltiplicato per il numero di bus (3 e 4 a seconda se verranno
analizzati solo i bus di servizio o anche quello sostitutivo). Salvo ns. errore nella tabella
indicato che il punteggio massimo che sara assegnato per il punto 2b) sara anche per il punto
2c) al massimo sara assegnato un punto. Per se dovrebbe essere assegnato un punteggio
di 3 0 4 per ogni singolo punto.

E’ per caso un errore di interpretazione da parte ns? In caso potete spiegarci come verra
effettuato il calcolo di questi due aspetti?

Risposta:

In merito al quesito sopra esposto, preso atto che si tratta di un errore materiale nella
predisposizione della tabella in corrispondenza alla sottoclassifica di attribuzione dei
punteggi, si precisa che ai fini della corretta attribuzione dei punteggi e fermo restando il
punteggio massimo stabilito, & stato emesso avviso di rettifica in data 11.07.2018 pubblicato
nellapposita sezione del sito del’Unione di Comuni Retenus www.retenus.it al seguente link
http://www.retenus.it/po/mostra news.php?id=52&area=H

Domanda: si richiede un chiarimento in merito all'attribuzione dei punteggi dell'offerta
tecnica, riguardanti il punto 2 (mezzi adibiti al servizio).

-punto 2b) sono previsti al massimo 3 punti per ogni mezzo utilizzato (se sono mezzi di
nuova immatricolazione), fino ad un massimo di 12 punti. Per il lotto n.1 dove sono previsti
3 autobus + 1 di scorta, il calcolo risulta corretto (ovvero 4*3=12).

Ma per i lotti 2 e 3 dove sono previsti meno bus, il calcolo come sara effettuato?

Si chiedono le medesime indicazioni per i punti 2c) e 2d).

Risposta:
Con riferimento al quesito in oggetto si comunica che i punteggi previsti al punto 2b), 2c) e
2d) verranno attribuiti secondo la sottosclassificazione indicata per tutti i trei lotti. Cio


http://www.retenus.it/
http://www.retenus.it/po/mostra_news.php?id=52&area=H

significa che per i lotti 2 e 3 dove gli autobus richiesti sono 1+1 di scorta il punteggio massimo
attribuibile sara calcolato: n. mezzi in possesso del requisito*coefficiente attribuito=punteggio
assegnato (es. 2*3=6).



